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DE:STAUBSAUGER 
BEDIENUNGSANLEITUNG

 

BS-800W.785.1NE (79070234) 

 

 

 

Lesen Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch vollständig durch 
und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
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BESCHREIBUNG 
A. Griff                                    F. Schlauchanschluss  
B. Schlauch                                G. Staubbehälter 
C. Saugkrafteinsteller                       H. Kabelrückzugtaste 
D. Teleskoprohr                            I. Ein/Aus-Schalter 
E. Bodenbürste                                 
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WICHTIG 
. Lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. 
. Stellen Sie vor Gebrauch sicher, dass die Netzspannung der Spannung entspricht, die auf dem 
Typenschild angegeben ist. 

. Das Gerät sollte an eine geerdete Steckdose angeschlossen werden. 

. Ziehen Sie stets den Netzstecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht verwendet wird, 
und bevor es gereinigt oder gewartet wird. 

. Ziehen Sie vor dem Öffnen des Geräts stets den Netzstecker aus der Steckdose. 

. Verwenden Sie niemals Spiritus oder andere Lösungsmittel, um das Gerät zu reinigen. 

. Verwenden Sie das Gerät nicht, um Flüssigkeiten aufzusaugen. 

. Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist. Halten Sie das Gerät 
von Kindern oder gebrechlichen Personen fern. 

. Dieses Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch bestimmt. Verwenden Sie es wie in 
dieser Bedienungsanleitung beschrieben. 

. Schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn es irgendeine Art von Störung aufweist. 

. Wenden Sie sich für Reparaturen und Zubehör an Ihren Händler oder an eine autorisierte 
Servicestelle. 

. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, Vertriebspartner oder 
ähnlich qualifiziertes Fachpersonal ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden. 

 
 
Ziehen Sie den Stecker nicht indem Sie am Kabel oder am Gerät selbst ziehen. Führen Sie das 
Gerät nicht über das Netzkabel. Verwenden Sie das Gerät nicht, um Streichhölzer, 
Zigarettenstummel oder heiße Asche aufzusaugen. 

                          
  
Verwenden Sie das Gerät nicht auf nassen Oberflächen. Blockieren Sie nicht den Lufteinlass 
oder Luftauslass. Verwenden Sie das Gerät nicht, um Nadeln, Reißzwecken oder Fäden 
aufzusaugen. 
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ZUSAMMENBAU DES STAUBSAUGERS 
 
Entfernen des Schlauchs 
Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. Um den Schlauch zu lösen, drücken Sie die 
Taste am Ende des Schlauchs und ziehen Sie den Schlauch fest aus dem Luftkanal. 
 
 

 
 
 
Zusammensetzen des Teleskoprohrs und des Zubehörs 
 
Befestigen des Teleskoprohrs     Befestigung des Teleskoprohrs     Befestigung des Zubehörs  
am Griff                                                         am Teleskoprohr 
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GEBRAUCHSANWEISUNG 

1. Ziehen Sie das Netzkabel auf eine ausreichende Länge heraus und stecken Sie den 
Netzstecker in eine Steckdose, bevor Sie mit dem Saugen beginnen. Ziehen Sie das Netzkabel 
nicht über die ROTE Markierung hinaus. 
Um das Netzkabel wieder aufzuwickeln, drücken Sie die Kabelzugtaste mit der einen Hand und 
führen Sie das Netzkabel mit der anderen Hand, damit nichts beschädigt wird. 
2. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um das Gerät einzuschalten.  
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Verwenden des Reinigungszubehörs 
 
Teppich-/Bodendüse mit zwei Positionen 
   Pos. 1: ausgefahrene Borsten für Hartböden     Pos. 2: eingefahrene Borsten für Teppiche 
 

 
 
 
 
 
 
 
Fugendüse                                 Polsterdüse 
zum Reinigen von Heizkörpern, Ecken und Kanten     zum Reinigen von Vorhängen, Regalen, Büchern, 

Leuchten und anderen Gegenständen 
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Reinigen des Staubbehälters 

 
1. Öffnen Sie die Abdeckung und entnehmen Sie den Staubbehälter. 
2. Entnehmen Sie den Schaumstofffilter. 
3. Entfernen Sie den Staub aus dem Inneren des Staubbehälters. 
 

              
 
 
 
 
 

Reinigen des Schaumstofffilters 

 
1. Nehmen Sie den Schaumstofffilter hinaus, wenn er schmutzig ist. 
2. Reinigen Sie ihn mit Wasser und lassen Sie ihn vor dem nächsten Gebrauch an der Luft 
trocknen. 
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SPANNUNG LEISTUNG FREQUENZ 

220–240 V 
Wechselstrom 

800 W 50/60 Hz 

 
 
Dieses Symbol zeigt an, dass es sich bei diesem Gerät um ein Gerät der Klasse II handelt und daher kein 
Erdungsanschluss erforderlich ist. 
Informationen zum Abfallrecycling 

 

  

 

      

Umweltfreundliche Entsorgung 

 

 

Das hier angeführte und auf dem Gerät angebrachte Symbol bedeutet, dass 

das Gerät als Elektro- oder Elektronikgerät eingestuft wurde. Es darf am 

Ende seiner Nutzungsdauer nicht mit anderen Haushalts- oder 

Gewerbeabfällen entsorgt werden. 

Die EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte (2012/19/EU) wurde 

eingeführt, um Produkte unter Anwendung der optimalen zur Verfügung stehenden 

Verwertungs- und Recyclingverfahren wiederzuverwerten. So werden gefährliche 

Substanzen korrekt gehandhabt, Auswirkungen auf die Umwelt minimiert und 

Deponierung von Müll vermieden. Für Informationen über die korrekte Entsorgung 

von Elektro- oder Elektronikgeräten kontaktieren Sie bitte Ihre örtlichen Behörden. 
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Kérjük, használat előtt figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót, 
majd őrizze meg későbbi használatra.    

 

 

 

 
HU:PORSZÍVÓ 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
BS-800W.785.1NE (79070234) 
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LEÍRÁS 
A. Fogantyú                                   F. Tömlőcsatlakozó  
B. Tömlő                                      G. Portartály 
C. Szívóteljesítmény beállítása                   H. Kábelcsévélő gomb 
D. Teleszkópos cső                             I. Be-/kikapcsoló gomb 
E. Padlókefe                                 
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FONTOS 
. Figyelmesen olvassa el a használati útmutatót. 
. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a hálózati feszültség megfelel a készülék 
típustábláján megadott értéknek. 

. A készüléket földelt konnektorhoz csatlakoztassa. 

. Mindig húzza ki a hálózati csatlakozót a konnektorból, ha nem használja a készüléket, valamint 
tisztítás és karbantartás előtt. 

. A készülék felnyitása előtt mindig húzza ki a csatlakozót a konnektorból. 

. Soha ne használjon spirituszt vagy más oldószert a készülék tisztításához. 

. Ne használja a készüléket folyadékok felszívására. 

. Ne hagyja őrizetlenül a készüléket bekapcsolt állapotban. Tartsa távol a készüléket 
gyermekektől és gyengélkedő személyektől. 

. A készülék kizárólag háztartási használatra alkalmas. A készüléket az ezen használati 
útmutatóban leírtak szerint használja. 

. Ne kapcsolja be a készüléket, ha bármiféle hibát észlel rajta. 

. Javításért vagy alkatrészekért forduljon az értékesítőhöz vagy egy hivatalos javítószolgálathoz. 

. Ha a hálózati kábel sérült, cseréltesse ki a gyártóval, értékesítővel vagy hasonlóan képzett 
szakemberrel, hogy elkerülje a veszélyeket. 

 
 
A hálózati csatlakozót ne a kábelt vagy a készüléket fogva húzza ki a konnektorból. Ne húzza a 
készüléket a hálózati kábelnél fogva. Ne használja a készüléket gyufa, cigarettacsikk vagy forró 
hamu felszívására. 

                          
  
Ne használja a készüléket nedves felületen. Ne takarja le a légbemenetet vagy-kimenetet. Ne 
használja a készüléket tű, rajzszögek vagy zsinórok felszívására. 
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A PORSZÍVÓ ÖSSZESZERELÉSE 
 
A tömlő eltávolítása 
Húzza ki a hálózati csatlakozót a konnektorból. A tömlő kioldásához nyomja meg a cső végén 
található gombot, majd húzza ki a készülékből. 
 
 

 
 
 
A teleszkópos cső és a tartozékok összeszerelése 
 
A teleszkópos cső rögzítése      A teleszkópos cső beállítása       A tartozékok rögzítése  
a fogantyúhoz                                                   a teleszkópos csőhöz 
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 

1. A készülék használata előtt húzza ki megfelelő hosszra a kábelt és dugja be a hálózati 
csatlakozót a konnektorba. Ne húzza túl a hálózati kábelt a PIROS jelzésen. 
A hálózati kábel felcsévéléséhez egyik kezével nyomja meg kábelcsévélő gombot, a másikkal 
pedig vezesse a kábelt úgy, hogy semmi ne sérüljön. 
2. A készülék bekapcsolásához nyomja meg a be-/kikapcsoló gombot.  
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A takarító kiegészítők használata 
 
Szőnyegtisztító/padlószívó fej kétféle helyzettel 
   1. helyzet: kiengedett sörték kemény padlókhoz    2. helyzet: süllyesztett sörték 
szőnyegekhez 
 

 
 
 
 
 
 
 
Résszívó fej                                 Kárpittisztító fej 
Fűtőtestek, sarkok, peremek tisztításához              Függönyök, polcok, könyvek, 

lámpák és egyéb tárgyak tisztításához 
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A portartály tisztítása 

1. Nyissa fel a fedelet, és vegye ki a portartályt. 
2. Vegye ki a habszivacs szűrőt. 
3. Távolítsa el a port a portartály belsejéből. 
 

              
 
 
 
 
 

A habszivacs szűrő tisztítása 

 
1. Vegye ki a habszivacs szűrőt, amint piszkos. 
2. Tisztítsa meg vízzel, majd hagyja levegőn megszáradni, mielőtt újra használná. 
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FESZÜLTSÉG TELJESÍTMÉNY FREKVENCIA 

220–240 V váltakozó 
áram 

800 W 50/60 Hz 

 
 
Ez a szimbólum azt jelzi, hogy ez a készülék a II. érintésvédelmi osztályhoz tartozik, amiért nincs szükség 
földelésre. 
Hulladék újrahasznosítására vonatkozó információk 

 

  

 

      

Környezetbarát hulladékkezelés 

 

 

Az itt és a terméken található szimbólum azt jelzi, hogy a készüléket az 

elektromos vagy elektronikai készülékekhez sorolták. A terméket 

élettartama végén nem szabad háztartási vagy kereskedelmi hulladékkal 

együtt kidobni. 

Az európai irányelv (2012/19/EU), amely az elektromos készülékek és tartozékaik 

megsemmisítését szabályozza, azt hivatott biztosítani, hogy a készülékek a 

rendelkezésre álló legjobb újrahasznosítási módszerekkel kerüljenek feldolgozásra. 

Így a veszélyes anyagokat megfelelően kezelik, a környezetre gyakorolt hatás csökken, 

és nem keletkeznek új szemétlerakók. További információkért az elektromos és 

elektronikai készülékek helyes ártalmatlanításáról forduljon a helyi hatóságokhoz. 
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Преди употреба прочетете до край тези инструкции 
 

и ги запазете за бъдещи справки.
 
  

 

BG: ПРАХОСМУКАЧКА
ИНСТРУКЦИИ

ЗА  ЕКСПЛОАТАЦИЯ
BS-800W.785.1NE (79070234) 
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ОПИСАНИЕ 
A. Дръжка                                    F. Конектор на маркуча  
B. Маркуч                                    G. Контейнер за прах 
C. Регулатор на силата на засмукване          H. Бутон за прибиране на кабела 
D. Телескопична тръба                         I. Превключвател вкл./изкл. 
E. Четка за под                                 
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ВАЖНО 
. Прочетете внимателно настоящите инструкции за експлоатация. 
. Преди употреба се уверете, че мрежовото напрежение съответства на това, посочено 
върху фабричната табелка. 

. Уредът трябва да се включи в заземен контакт. 

. Винаги дърпайте щепсела от контакта, когато уредът не се използва и преди да се 
почисти или да му се направи поддръжка. 

. Преди да отворите уреда винаги дърпайте щепсела от контакта. 

. Никога не използвайте спирт или други разтворители, за да почистите уреда. 

. Не използвайте уреда за засмукване на течности. 

. Никога не оставяйте уреда без надзор, когато е включен. Дръжте уреда далеч от деца и 
немощни хора. 

. Този уред е предназначен само за домашна употреба. Използвайте го само по начина, 
описан в тези инструкции за експлоатация. 

. Не включвайте уреда, ако е налице някаква неизправност. 

. За поправки и принадлежности се обърнете към Вашия търговец или към оторизиран 
сервиз. 

. Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да се смени от производителя, 
дистрибутора или от специализиран персонал с подобна квалификация, за да се 
избегнат опасности. 

 
 
Не издърпвайте щепсела като дърпате кабела или самия уред. Не прекарвайте уреда 
през/върху захранващия кабел. Не използвайте уреда за засмукване на клечки кибрит, 
цигари или гореща пепел. 

                          
  
Не използвайте уреда върху мокри повърхности. Не блокирайте входа за въздух или 
изхода за въздух. Не използвайте уреда за засмукване на игли, габърчета или конци. 
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СГЛОБЯВАНЕ НА ПРАХОСМУКАЧКАТА 
 
Сваляне на маркуча 
Издърпайте щепсела от контакта. За да освободите маркуча, натиснете бутона в края на 
маркуча и здраво дръпнете маркуча от въздуховода. 
 
 

 
 
 
Сглобяване на телескопичната тръба и принадлежностите 
 

Прикрепяне на 
телескопичната тръба 
към дръжката 

Закрепяне на телескопичната 
тръба 

Закрепяне на 
принадлежностите към 
телескопичната тръба 
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ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА 

1. Издърпайте достатъчно захранващия кабел и включете щепсела в контакт, преди да 
започнете да прахосмукирате. Не издърпвайте захранващия кабел повече от/след 
ЧЕРВЕНАТА маркировка. 
За да навиете отново захранващия кабел, с едната ръка натиснете копчето за навиване 
на кабела, а с другата направлявайте кабела, за да не се повреди. 
2. Натиснете бутона вкл./изкл., за да включите уреда.  
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Използване на принадлежностите за почистване 
 
Накрайник за килим/под с две позиции 
Поз. 1: изкарани навън власинки Поз. 2: вкарани навътре власинки 
       за твърди подове                        за килими 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Накрайник за фуги                            Накрайник за тапицерия 
за почистване на радиатори, ъгли и ръбове             за почистване на завеси, етажерки, книги, 

лампи и други предмети 
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Почистване на контейнера за прах 

 
1. Отворете капака и извадете контейнера за прах. 
2. Извадете филтъра от пяна. 
3. Отстранете праха от вътрешността на контейнера за прах. 
 

              
 
 
 
 
 

Почистване на филтъра от пяна 

 
1. Извадете филтъра от пяна, ако е замърсен. 
2. Почистете го с вода и го оставете да изсъхне, преди да го използвате отново. 
 
 

                
 
 
 



MX Logistika SL spol.s.r.0., Roznavska 32,82104 
Bratislava 2-Ruzinov, Slovakia 

НАПРЕЖЕНИЕ МОЩНОСТ ЧЕСТОТА 

220 – 240 V 
променлив ток 

800 W 50/60 Hz 

 
 
Този символ обозначава, че уредът е от клас II и следователно не се изисква заземяване. 
Информация относно рециклирането на отпадъци 

 

  

 

Щадящо околната среда изхвърляне 

 

 

Посоченият тук и изобразеният върху уреда символ означава, че той е 

класифициран като електрически или електронен уред. В края на 

полезния му живот той не бива да се изхвърля заедно с други битови 

или промишлени отпадъци. 

 Директивата на ЕС относно отпадъците от електрическо и електронно 

оборудване (2012/19/ЕС) беше въведена с цел повторното използване на 

продукти чрез прилагане на възможно най-добрите процеси за оползотворяване 

и рециклиране, които са на разположение. По този начин опасните вещества се 

обработват правилно, въздействието върху околната среда се свежда до 

минимум и се избягва депонирането на отпадъци. За информация относно 

правилното изхвърляне на електрическо и електронно оборудване се 

обръщайте към местните власти. 
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FR: ASPIRATEUR
MODE D'EMPLOI

BS-800W.785.1NE (79070234) 

     

 

 

 

 

Veuillez lire soigneusement ce mode d'emploi avant utilisation 
et le conserver pour toute consultation ultérieure. 
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DESCRIPTION 
A. Poignée                                F. Raccordement de tuyau  
B. Tuyau                                  G. Bac à poussière 
C. Régulateur de puissance d'aspiration       H. Bouton de retour automatique de câble 
D. Tube télescopique                        I. Interrupteur marche/arrêt 
E. Brosse de sol                                 
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IMPORTANT 
. Lisez soigneusement ce mode d'emploi. 
. Avant d'utiliser l'appareil, assurez-vous que la tension du secteur correspond à la tension 
indiquée sur la plaque signalétique. 

. Il devrait brancher l'appareil dans une prise mise à la terre. 

. Retirez la fiche d'alimentation de la prise quand vous n'utilisez pas l'appareil et avant le 
nettoyage ou l'entretien. 

. Retirez toujours la fiche d'alimentation de la prise avant d'ouvrir l'appareil. 

. N'utilisez jamais d'alcool ou d'autres solvants pour nettoyer l'appareil. 

. N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des liquides. 

. Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est en marche. Gardez l'appareil hors de 
portée des enfants et des personnes fragiles. 

. L'appareil n'est destiné qu'à l'usage domestique. Utilisez-le uniquement de la manière décrite 
dans ce mode d'emploi. 

. N'allumez pas l'appareil s'il présente un quelconque type de dysfonctionnement. 

. Pour des réparations et des accessoires, adressez-vous à votre revendeur ou un centre de 
service autorisé. 

. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, le distributeur 
ou un professionnel de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

 
 
Ne débranchez pas la fiche en tirant au câble ou à l'appareil même. Ne guidez pas l'appareil par 
le câble d'alimentation. N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des allumettes, des mégots ou des 
cendres chaudes. 

                          
  
N'utilisez pas l'appareil sur des surfaces mouillées. Ne bloquez pas l'entrée ou la sortie d'air. 
N'utilisez pas l'appareil pour aspirer des aiguilles, des punaises ou des ficelles. 
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ASSEMBLAGE DE L'ASPIRATEUR 
 
Retrait du tuyau 
Retirez la fiche de la prise murale. Pour détacher le tuyau, appuyez sur le bouton à l'extrémité 
du tuyau et tirez fermement sur le tuyau pour le sortir du conduit d'air. 
 
 

 
 
 
Assemblage du tube télescopique et des accessoires 
 
Fixation du tube télescopique Fixation du tube télescopique Fixation des accessoires  
à la poignée                                                     au tube télescopique 
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MODE D'EMPLOI 

1. Retirez le câble d'alimentation sur une longueur suffisante et branchez la fiche dans une prise 
avant d'utiliser l'appareil. Ne tirez pas le câble d'alimentation au-delà du marquage ROUGE. 
Pour enrouler le câble d'alimentation, appuyez sur le bouton pour l'enroulement du câble avec 
une main et guidez le câble avec l'autre main pour que rien ne soit endommagé. 
2. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer l'appareil.  
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Utilisation des accessoires de nettoyage 
 
Buse de tapis/sol avec deux positions 
 Pos. 1 : poils sortis pour sols durs         Pos. 2 : poils rétractes pour tapis 
 

 
 
 
 
 
 
 
Buse de joint                                Buse de rembourrage 
Pour le nettoyage de radiateurs, coins et bords         Pour le nettoyage de rideaux, étagères, livres, 

lampes et d'autres objets 

                         
 
 

 

 

 

 



MX Logistika SL spol.s.r.0., Roznavska 32,82104 
Bratislava 2-Ruzinov, Slovakia 

Nettoyage du bac à poussière 

 
1. Ouvrez le couvercle et retirez le bac à poussière. 
2. Retirez le filtre en mousse synthétique. 
3. Enlevez la poussière de l'intérieur du bac à poussière 
 

              
 
 
 
 
 

Nettoyage du filtre en mousse synthétique 

 
1. Retirez le filtre en mousse synthétique s'il est sale. 
2. Nettoyez-le dans l'eau et laissez-le sécher à l'air avant la prochaine utilisation. 
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TENSION PUISSANCE FREQUENCE 

220-240 V courant 
alternatif 

800 W 50/60 Hz 

 
 
Ce symbole indique qu'il s'agit d'un appareil de classe II et qu'il n'est donc pas nécessaire de le mettre à la 
terre. 
Informations sur le recyclage des déchets 

 

  

 

Elimination écologique 

 

 

Le symbole illustré ici et apposé sur l'appareil signifie que l'appareil est 

classé comme équipement électrique ou électronique. Il ne doit pas être mis 

au rebut avec les autres déchets ménagers ou industriels à la fin de sa durée 

d'utilisation. 

La directive UE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques 

(2012/19/UE) a été introduite pour recycler des produits à base des meilleures 

opérations disponibles de valorisation et de recyclage. Ainsi, les substances 

dangereuses sont gérées correctement, l'impact environnemental est minimisé et les 

décharges sont évitées. Pour plus d'informations sur l'élimination correcte des 

équipements électriques et électroniques, veuillez contacter vos autorités locales. 
 
 
 
 



 

 
            

 

      

 

 

 

 

Leggere integralmente il presente manuale prima dell’uso  
e conservarlo per consultarlo nuovamente. 
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DESCRIZIONE 
A. Maniglia                                    F. Connessione tubo corrugato  
B. Tubo corrugato                              G. Contenitore della polvere 
C. Regolatore della potenza di aspirazio          H. Pulsante di retrazione del cavo 
D. Tubo telescopico                             I. Pulsante On/Off 
E. Spazzola per pavimenti                                 
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IMPORTANTE 
. Leggere attentamente questo manuale. 

 
 

ente quando non è in uso e prima di 
procedere alla pulizia o alla manutenzione. 

 
 

recchio per aspirare liquidi. 

dalla portata dei bambini o di persone malate o cagionevoli. 
sere utilizzato 

come descritto in questo manuale. 
 

. Per le riparazioni e gli accessori, rivolgersi al rivenditore o a un centro di assistenza autorizzato. 

. Per evitare pericoli, se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal 
fabbricante, dal distributore o da personale qualificato. 

 
 

tirando il cavo 
di sigaretta o cenere calda. 
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ASSEMBLAGGIO DELL’ASPIRAPOLVERE 
 
Rimozione del tubo corrugato 

del tubo e tir  
 
 

 
 
 
Assemblaggio del tubo telescopico e degli accessori 
 
Montare il tubo telescopico      Montaggio del tubo telescopico    Montaggio degli accessori  
sulla maniglia                                                 sul tubo telescopico 
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ISTRUZIONI PER L’USO 

e inserire la spina in una presa di corrente. Non tirare il cavo di rete oltre il segno ROSSO. 
Per riavvolgere il cavo di alimentazione, premere il pulsante di estrazione del cavo con una mano 

 
 

 
 
 
 

        
 
 
 
 
 

 
 
 
 



MX Logistika SL spol.s.r.0., Roznavska 32,82104 
Bratislava 2-Ruzinov, Slovakia 

Utilizzo degli accessori per la pulizia 
 
Bocchetta per tappeti/pavimenti a due posizioni 
Pos. 1: Spazzola per pavimenti duri estesa    Pos. 2: spazzola per tappeti retratta 
 

 
 
 
 
 
 
 
Bocchetta per fughe                        Bocchetta per tappezzeria 
per la pulizia di radiatori, angoli e bordi               per la pulizia di tende, scaffali, libri, 

Lampade e altri oggetti 
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Pulizia del contenitore della polvere 

 
1. Aprire il coperchio e rimuovere il contenitore della polvere. 
2. Rimuovere il filtro in schiuma. 

 
 

              
 
 
 
 
 

Pulizia del filtro in schiuma 

 
1. Rimuovere il filtro in schiuma quando è sporco. 
2.  di utilizzarlo di nuovo. 
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TENSIONE POTENZA FREQUENZA 

Corrente alternata 
220–240 V 

800 W 50/60 Hz 

 
 

 

Informazioni sul riciclo dei rifiuti 

 

  

 

Smaltimento ecologico 

 

 

classificato come apparecchio elettrico o elettronico. Al termine della sua 

vita utile, non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici o commerciali. 

La Direttiva UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (2012/19/UE) 

è stata introdotta per recuperare i prodotti utilizzando i migliori processi di recupero 

e riciclo attualmente disponibili. Questo assicura che le sostanze pericolose vengano 

lo scarico di rifiuti. Per informazioni sul corretto smaltimento delle apparecchiature 

elettriche o elettroniche, rivolgersi alle autorità locali. 
 
 


